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§ 167  

Godkännande av kungörelse 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att  godkänna kungörelsen.  
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§ 168  

Godkännande av dagordning 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att  godkänna dagordning med följande justering, ärende 8 utgår och svar på interpellation 
lämnas vid kommunfullmäktiges sammanträde i december.  
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§ 169  

Val av justerare 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att  utse Carl Malgreud och Tomas Zander som justerare tillika rösträknare med Jörgen 
Jannerstrand som ersättare.  
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§ 170  

Allmänhetens frågestund 

Beslut 
 

Ärendet utgår då inga frågor ställs. 
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§ 171  

Information revisorerna 

Beslut 
Kommunfullmäktige  

att  tacka för informationen och lägger den till handlingarna.  

Dagens sammanträde 
Ordförande för revisorerna redogör för deras granskningen av delårsrapporten.  
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§ 172 Diarienummer 2023/137 059 KS 

Besök av KLT (Kalmar länstrafik) 

Beslut 
Kommunfullmäktige  

tackar Kalmar länstrafik för givande dialog.  

Dagens sammanträde 
Mattias Ask, trafikdirektör, Stefan Karlsson, basenhetschef linjetrafik och Peter Wretlund, 
ordförande kollektivtrafiknämnden tillika regionråd (S), presenterar omfattning och tidsplan 
för kommande persontrafikupphandlingar. KLT informerar även om arbetet med att 
underlätta bokning av närtrafiken. 

• Böda-Byxelkrok via Enerumsvägen? 
Man kan beakta turen Böda till Byxelkrok via Enerumsvägen vid nästa 
trafikupphandling. Idag startar turen från Byxelkrok och det är således 
trafikoperatören som står för denna kostnad från uppställningsplatsen i Böda. 
Kommunen kan välja att göra ett så kallat tilläggsköp vilket beräknas kosta ca 100 tkr.  
 
Hur många har svarat på avsiktsförklaringen? 
9 kommuner har svarat. Emmaboda, Västervik och Borgholm har inte lämnar svar. 
Vimmerby har egen upphandling. Borgholms kommun har för avsikt att lämna 
avsiktsförklaringen under januari månad 2024 då detta måste förankras politiskt först.  
 

• Hur ser turtätheten ut framöver?  
Turtätheten bestäms genom ett trafikförsörjningsprogram, vilket vi arbetar med nu, 
som vi enligt lag måste ta fram varje mandatperiod. Trafikförsörjningsprogrammet går 
ut på remiss till kommunerna i Kalmar län nästa år. Trafikens omfattning beror på 
demografiska faktorer, näringslivsutveckling och trafik över länsgränserna. 
Turtätheten är alltså avhängig hur dessa faktorer utvecklas. 

 

Beslutet skickas till 
Kalmar länstrafik 
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§ 173 Diarienummer 2023/7 101 KS 

Enkel fråga utbildningsnämndens ordförande Jeanette 
Sandström 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar   

att  anse denna enkla fråga besvarad. 

Dagens sammanträde 
Jeanette Sandström, utbildningsnämndens ordförande (S) lämnar följande svar:  

I och med det fria skolvalet har vårdnadshavare möjlighet att välja förskola och skola för sina 
barn, antingen i den egna hemkommunen, på fristående förskolor och grundskolor eller i en 
kommunal skola i annan kommun, om den mottagande kommunen säger ja till det.  

Samtliga av våra skolor i Borgholm har möjlighet att ta emot fler elever så vi välkomnar 
givetvis alla de barn och elever från Mörbylånga kommun eller andra kommuner som vill gå i 
våra förskolor eller grundskolor. Det kommer då innebära att den kommun som eleven är 
folkbokförd i, kommer att betala interkommunal ersättning till Borgholms kommun – den sk 
elevpengen följer alltså med eleven.  

Rälla skola är en mindre förskola och skola, mitt emellan Borgholm och Färjestaden. Skolan 
ligger i ett lugnt område, med skogen direkt i anslutning till skolgården och gångavstånd ner 
till Kalmarsund. På skolan finns även morgon- och eftermiddagsfritids och en fritidsgård samt 
skolbibliotek. Det är en riktigt fin skola med god personaltäthet och en härlig atmosfär bland 
personal och elever.  

Det står alltså föräldrar och barn från andra kommuner fritt att välja skola till sina barn, de 
kan välja att låta sina barn gå i våra skolor i vår kommun om vår kommun säger ja till det. 

Mörbylånga kommun är ansvariga för att se till att de barn och elever som är folkbokförda i 
Mörbylånga kommun får tillgång till skolverksamhet i den kommun som barnet/eleven är 
folkbokförd i.   
Men återigen, det står föräldrar fritt att söka till våra skolor och deras barn kommer bli varmt 
välkomna! 

9



Sammanträdesprotokoll 
Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum Paragraf 
2023-11-13  174 

 
Justerandes signering (protokollet kan vara justerat digitalt, se marginal/sista sidan) Utdragsbestyrkande 

     

Sida 1 (2) 
 

§ 174 Diarienummer 2022/95 041 KS 

Delårsbokslut 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna delårsbokslutet 2023. 

Ärendebeskrivning 
Ekonomiavdelningen har sammanställt delårsbokslut 2023 varav framgår att:  

• Resultatet för kommunen är +24,4 miljoner kronor.  
(Årsprognos +32,5 miljoner kronor)  

• Driftredovisningen visar budgetavvikelsen +8,4 miljoner kronor.  
(Årsprognos +13,0 miljoner kronor) 

• Investeringar 72,7 miljoner kronor.  
(Årsprognos 89,5 miljoner kronor)  

• Likvida medel är 16,5 miljoner kronor. 

Måluppfyllelse redovisas med en samlad bedömning av hur nämnderna/styrelserna 
prognosticerat samma mål. Underbyggt målen finns på nämnd och styrelsenivå, mätetal och 
aktiviteter. Även intern kontroll redovisas i rapporten som en samlad bedömning av 
nämnder/styrelser. 

Beslutsunderlag 
Delårsbokslut 2023 (Kommunfullmäktige) 

Delårsbokslut 2023 (Kommunstyrelse) 

Delårsbokslut 2023 (Socialnämnd) 

Delårsbokslut 2023 (Utbildningsnämnd) 

Delårsbokslut 2023 (Miljö- och byggnadsnämnd) 
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Yrkande 
Ilko Corkovic (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut. 

Beslutet skickas till 
Samtliga nämnder  
Ekonomiavdelningen 
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§ 175 Diarienummer 2022/95 041 KS 

Tilläggsanslag utbildningsnämnden 2023 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att  anslå 4 140 tkr i tilläggsanslag till utbildningsnämnden 2023 för ökade kostnader av 
skolskjuts, särskild bemanningsinsats och ökade kostnader för interkommunal 
ersättning. 

att medel för tilläggsanslag finansieras via resultatet. 

Ärendebeskrivning 
Utbildningsnämnden har prognostiserat ett underskott för 2023 med minus 4 140 tkr. Till stor 
del beror underskottet på högre kostnader för skolskjuts, interkommunal ersättning samt 
kostnader för halveringen av den särskilda bemanningsinsatsen. 

Beslutsunderlag 
Utbildningsnämndens beslut § 90 2023 
Uppföljning delårsbokslut augusti 2023 
Tjänsteskrivelse daterad den 5 september 2023 

Bedömning 
Årsprognosen för kommunen är per september plus 28,1 mkr och minskas motsvarande 
tilläggsanslag, vilket ger ett prognostiserat resultat om ca 24 mkr. Budgeterat resultat för att 
uppnå ett resultat på 2% av skatter och bidrag är 19,5 mkr. 

Yrkande 
Ilko Corkovic (S), yrkar bifall till kommunstyrelsens beslut på bägge att-satserna. 

Carl Malgerud, Erik Arvidsson yrkar bifall. 

Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut. 

Beslutet skickas till 
Utbildningsnämnden 
Ekonomiavdelningen 
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§ 176 Diarienummer 2023/155 KS 

Sammanslagning av förskoleenheter 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att genomföra en sammanslagning av förskoleenheterna Björkviken och Hasselbacken
 med start från höstterminen 2024. 

Ärendebeskrivning 
Utbildningsnämnden föreslår, UN 2023-09-27 § 91, en sammanslagning av 
förskoleenheterna Björkviken och Hasselbacken då nämnden ser ett minskat barnunderlag 
framöver. Till hösten 2024 beräknas barnantalet till ca 13 barn på Björkviken. Samtliga barn 
kommer erbjudas plats på Hasselbacken eller om man som vårdnadshavare önskar annan 
förskola i kommunen.  

Utbildningsnämndens förslag om utökad ram för 2024 behandlas som ett separat ärende vid 
senare tillfälle då förutsättningarna behöver utredas ytterligare. 

Beslutsunderlag 
UN 2023-09-27 §91 
Förslag på anpassningar inför budget 2024 

Bedömning 
Antal barn födda i kommunen 2022 var 53 och hittills i år har det fötts 42 barn. Det är en 
markant nedgång mot perioden 2017–2021 då födelsetalen var mellan 75–95 barn per år. 
Trenden med minskade födelsetal återfinns även i det nationella perspektivet. Det gör att kön 
till förskolorna i kommunen är mycket liten i förhållande till antal platser. 

Nämndens bedömning är att förskoleverksamheten i Borgholms och Köpingsviksområdet 
behöver anpassas till det minskade behovet. Inom detta område har vi idag tre kommunala 
förskolor och dessutom en fristående. 

Vid ett beslut om sammanslagning kommer det under vårterminen 2024 förberedas för 
sammanslagningen för att träda i kraft inför höstterminen 2024. Detta då övergången ska 
följa läsåret och blivande förskoleklassbarnen får avsluta på Björkviken.  

Rektor för enheterna kommer leda förberedelsearbetet inför övergången och under en 
övergångsperiod följer personalen med barnen för att skapa en trygg och säker övergång. 
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Sammanslagningen innebär i första skedet en kostnadsminskning om ca 200 tkr under 
hösten 2024 med halvårseffekt utifrån lokal- och logistikkostnader. Under 2025 bedöms 
effektivitetsvinsterna bli större då kostnaderna för bemanning kommer minska då 
samordningsvinster kommer kunna göras mellan olika avdelningar främst morgon och kväll. 

Konsekvensanalys 
Av barnkonsekvensanalys framgår att för barnens bästa är ett större socialt sammanhang att 
föredra än vad vi kommer att kunna erbjuda på Björkvikens förskola hösten 2024. 

Förslaget innebär att det finns möjlighet till tätare bemanning under de tider många barn 
vistas på förskolan. Ytterligare ett skäl är att Björkviken inte har något fritidshem som de kan 
samarbeta med kring öppning och stängning, vilket Hasselbacken har. 

Fler förskolor innebär också mer administration, ledning och verksamhetsservice, slår man 
ihop förskolorna och behåller personalen ökar kvaliteten. 

Förändringen innebär att några barn kommer få närmre till förskolan och några något längre. 
Vårdnadshavarna kommer att kunna välja annan kommunal förskola om man så önskar, då 
det finns plats på samtliga kommunala förskolor i kommunen.  

Dagens sammanträde 
Ordförande för utbildningsnämnden Jeanette Sandström (S) redogör för ärendet.  

Yrkande 
Jeannette Sandström (S), Torbjörn Johansson (SD), Anette Hemlin (FÖL), Marwin 
Johansson (KD) yrkar bifall. 

Carl Malgerud (M) yrkar bifall till stängning av förskolan. 

Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut. 

 

Protokollsanteckning 
Carl Malgerud (M) lämnar följande protokollsanteckning: 

Mot bakgrund av det minskade elevunderlaget i Borgholms kommun där stängningen av 
Björkvikens förskola tydliggör problemet. Detta ställer krav på hur vi framåt skall använda 
våra resurser. 
Fler indikationer på detta problem är även nyinvesteringen i Skogsbrynet där flera 
avdelningar kommer att vara stängda samt att elevunderlaget minskar på de flesta 
förskolorna: 
Vi ser ett starkt behov att hantera våra resurser effektivt med en skolplan som identifierar 
planerad utveckling med resurser. Skolförvaltningens resurser kommer annars att mer och 
mer utgöras av fasta kostnader och mindre på pedagogiska och kvalitativa resurser. 
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Vi vill därför att kommunen upprättar en skolplan för att se över den framtida hanteringen av 
minskat antal elever under kommande planperiod. Detta för att undvika `panikartade beslut`. 
Denna skolplan bör göras med bred politisk representation. 
 

Beslutet skickas till 
Utbildningsförvaltningen 
Ekonomiavdelningen 
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§ 177 Diarienummer 2023/152 001 KS 

Verksamhetsövergång Ölands kommunalförbund 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar  

att  förbundsdirektion får teckna avtal med turismbolaget eller med Borgholms kommun 
  om verksamhetsövergång enligt 6 b § Lag om anställningsskydd.  

att  ge förbundsdirektion i uppdrag att vidta de åtgärder som krävs för att verkställa 
 beslutet om verksamhetsövergång enligt 6 b § Lag om anställningsskydd. 

Ärendebeskrivning 
Med anledning av att Ölands kommunalförbund står inför avveckling och verksamheterna IT 
och turism ska flyttas till Borgholms kommun eller gemensamt bolag vid årsskiftet 2023/2024 
behöver Borgholms kommun fatta beslut om hantering av den personal som vid tidpunkten 
för flytten av verksamheterna är anställd i förbundet.          

Beslutsunderlag 
Verksamhetsövergång av Ölands kommunalförbunds personal. 
Förbundsdirektionens förslag till beslut den 22 september 2023 § 53. 
Konsekvensanalys vid övergång till Borgholms kommun.  
Tjänsteskrivelse daterad den 6 oktober 2023 

Bedömning 
Ölands kommunalförbund står inför avveckling. Med anledning av det har Ölands 
kommunalförbunds förbundsdirektion tillika respektive medlemskommuns kommunstyrelses 
arbetsutskott fört dialog gällande de konsekvenser som avvecklingen medför. En fråga som 
behöver hanteras är vad som ska hända med den personal som vid tiden för avvecklingen är 
anställd i förbundet.  

Enligt överenskommelse mellan kommunerna bör den personal som vid tiden för flytt av 
verksamheterna IT och turism, det vill säga vid årsskiftet 2023/2024, är anställda i Ölands 
kommunalförbund erbjudas anställning i det nya gemensamma turismbolaget eller i 
Borgholms kommun. Detta bör ske genom verksamhetsövergång enligt 6 b § Lag om 
anställningsskydd (LAS).  
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Verksamhetsövergång innebär att en verksamhet eller en del av verksamhet behåller sin 
identitet, men övergår till och utförs av en annan juridisk eller fysisk person än tidigare. 
Verksamheten övergår från en överlåtare till en förvärvare.  

En verksamhetsövergång förutsätter att anställd personal övergår till en annan arbetsgivare, 
förvärvaren. Bytet ska ske som en följd av överlåtelse, till exempel genom ett avtal. Enligt 
reglerna i 6 b § LAS följer anställningsavtalet från den tidigare arbetsgivaren (överlåtaren) 
med automatiskt över till den nya arbetsgivaren (förvärvaren). Både rättigheter och 
skyldigheter som arbetsgivaren har på grund av anställningsavtalet övergår till förvärvaren. 
Arbetstagaren har rätt att tacka ja eller nej till att följa med.  

Anställningsavtalet gäller automatiskt hos den nya arbetsgivaren och det gäller från den 
faktiska dagen för övergången. Anställningsavtalet behöver inte skrivas om för att bli giltigt 
hos den som tagit över (förvärvat) verksamheten. Förvärvaren kan skriva ett 
nytt anställningsavtal med de anställda, men huvudregeln är att villkoren i avtalet ska gälla 
oförändrade. 

Yrkande 
Ilko Corkovic (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut 

Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut. 

Beslutet skickas till 
Ölands kommunalförbund 
Mörbylånga kommun 
HR-avdelningen 
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§ 178 Diarienummer 2023/14 109 KS 

Redovisning av inkomna medborgarförslag och motioner 
under beredning 2023 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att lägga redovisningen av inkomna e-förslag, medborgarförslag och motioner som är 
 under beredning till handlingarna. 

att uppmana kommunstyrelsen att bredningen av ärendena ska ske skyndsamt.  

Ärendebeskrivning 
Enligt antagen arbetsordning ska kommunstyrelsen redovisa 

1. de motioner som inte har beretts färdigt. 

2. beredningen av och nämndernas ställningstagande med anledning av inkomna 
medborgarförslag fullmäktiges ordinarie sammanträden i mars och oktober. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-10-12 
Redovisning av inkomna medborgarförslag och motioner som är under beredning till oktober 
2023. 
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§ 179 Diarienummer 2023/162 KS 

Anmälan E-förslag: Gör det själv Biltvätts station 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att lämna e-förslaget till kommunstyrelsen för beredning. 

Ärendebeskrivning 
Jimmy Michael Åkerblad föreslår följande i ett e-förslag som fått 46 röster och 5 
kommentarer: 

En tanke man slagits av är dessa tvättstationer för bilar som finns och är öppet dygnet runt 
som poppar upp överallt är väldigt bra med tanke på miljön då de är mer attraktiva än dyra 
tvätthallar (som det bara finns 1 ST på Q8 Borgholm) och som lockar bort folk att tvätta bil 
hemma på uppfarten. Att kunna haft en sån vid trekanten vore fantastiskt bra eller någon 
annanstans givetvis i Borgholm. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-02 
E-förslag inkommen 2022-08-31 

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen  
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Sammanträdesprotokoll 
Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum Paragraf 
2023-11-13  180 

 
Justerandes signering (protokollet kan vara justerat digitalt, se marginal/sista sidan) Utdragsbestyrkande 

     

Sida 1 (1) 
 

§ 180 Diarienummer 2023/161 KS 

Anmälan E-förslag: Sjöbodar med försäljning i yttre 
hamnen 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att lämna e-förslaget till kommunstyrelsen för beredning. 

Ärendebeskrivning 
Camilla Årevall Grennborg föreslår följande i ett e-förslag som fått 28 röster och 3 
kommentarer: 

Vi har en vacker solnedgång i Borgholms hamn. Bredda stadens utbudsområde under 
sommaren med att bygga upp och hyra ut fiskebodar i yttre hamnen. Likt Byxelkroks 
hamnområde. Det finns många som vill ha försäljning av inredning, dekoration, delikatesser 
mm i Borgholm under sommaren. 

Låt människor njuta av sommaren och solnedgången med shopping och en glass eller annat. 

Ge alla ha möjlighet att nyttja yttre hamnen i solnedgång och inte bara en "klick människor 
som kan betala". 

Tänk om tänk rätt om utformningen, nyttjandet och tillgängligheten i yttre hamnen i 
Borgholm. 
 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-02 
E-förslag inkommen 2022-05-25 

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen 
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Sammanträdesprotokoll 
Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum Paragraf 
2023-11-13  181 

 
Justerandes signering (protokollet kan vara justerat digitalt, se marginal/sista sidan) Utdragsbestyrkande 

     

Sida 1 (1) 
 

§ 181 Diarienummer 2023/164 008 KS 

Anmälan E-förslag: Hyreshus för unga 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att överlämna e-förslaget till kommunstyrelsen för beredning. 

Ärendebeskrivning 
Stig Lennart Augutsson föreslår följande i ett e-förslag som fått 38 röster och 8 kommentarer.  

Har under pågående valarbetet fått flera förfråganden om, när kommunen kommer att bygga 
hyreslägenheter för unga? Ungdomarna tänker sig inte stora lägenheter med all lyx, utan Max 2 o 
kök, alt 1 rum med kokvrå. Detta saknas helt i Borgholm och många ungdomar står i begrepp att 
bilda eget. I och med köpet av Folket hus finns enligt mig en möjlighet att bygga i kommunal regi 
ett hyreshus med små lägenheter med låg men ändå godtagbar standard där ungdomar kan bilda 
sitt första boende på den tomten som redan finns där. Ungdomen behövs för social service och 
näringsliv, men de måste ha någon stans att bo! 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-02 
E-förslag inkommen 2022-09-04 

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen 
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Sammanträdesprotokoll 
Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum Paragraf 
2023-11-13  182 

 
Justerandes signering (protokollet kan vara justerat digitalt, se marginal/sista sidan) Utdragsbestyrkande 

     

Sida 1 (1) 
 

§ 182 Diarienummer 2023/166 008 KS 

Anmälan E-förslag: Busshållplats nära Hälsocentralen 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att lämna e-förslaget till kommunstyrelsen för beredning. 

Ärendebeskrivning 
Peter Jonsson föreslår följande i ett e-förslag som fått 67 röster och 15 kommentarer: 

Förslaget är att det bör ordnas busshållplatser i närheten av Hälsocentralen i Borgholm. Både för 
bussturer som går Norra Infarten till norra Öland och för bussturer på Tullgatan som går söder ut. 
Idag är närmsta hållplats Busstationen och det är långt att gå om man har svårt att röra sig. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-02 
E-förslag inkommen 2023-01-25 

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen 
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Sammanträdesprotokoll 
Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum Paragraf 
2023-11-13  183 

 
Justerandes signering (protokollet kan vara justerat digitalt, se marginal/sista sidan) Utdragsbestyrkande 

     

Sida 1 (1) 
 

§ 183 Diarienummer 2023/160 006 KS 

Sammanträdestider 2024 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna följande sammanträdesdagar för kommunfullmäktige 2024: 
 
 22/1, 19/2, 18/3, 15/4, 20/5, 17/6, (19/8), 16/9, 14/10, 18/11 och 16/12 klockan 
 14:00 

Ärendebeskrivning 
Inför varje år har kommunfullmäktige, kommunstyrelsen (enbart förslag som ej behandlas av 
KF i bilagd fil) och nämnderna att, i nämnd ordning, godkänna datum för sammanträde. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-02 
Sammanträdesdatum 2024. 

Beslutet skickas till 
Samtliga nämnder 
Revisorerna  
Ekonomiavdelningen  
Kommunikation 
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Bilaga ........ till Kommunfullmäktiges protokoll. 
 

Uppropslista nr. 1 
Borgholms kommunfullmäktiges sammanträde den 13 november 2023 klockan 13:59:31. 

Ledamöter Parti Krets Tjänstgörande ersättare Närv. Frånv. 
Ilko Corkovic                            (S)    -                                                 X  
Jeanette Sandström                       (S)    -                                                 X  
Carl Malgerud                            (M)    -                                                 X  
Erik Arvidsson                           (SD) -                                                 X  
Joel Schäfer                             (S)    -                                                 X  
Staffan Larsson                          (C)    -                                                 X  
Annette Hemlin                           (FÖL -                                                 X  
Marie Johansson                          (S)    -                                                 X  
Marcel van Luijn                         (M)    -        Jörgen Jannerstrand                      X  
Lars Ljung                               (S)    -                                                 X  
Torbjörn Nilsson                         (SD) -                                                 X  
Sofie Gustafsson Fohlin                  (S)    -        Valentina Corkovic                       X  
Sara Kånåhols                            (V)    -                                                 X  
Marwin Johansson                         (KD) -                                                 X  
Johan Hellborg                           (S)    -                                                 X  
Anders Nyholm                            (M)    -                                                 X  
Sofia Laneborg                           (C)    -                                                 X  
Ann Nilsson                              (S)    -                                                 X  
Julius Winberg Sääf                      (S)    -        Eva-Lena Israelsson                      X  
Torbjörn Johansson                       (FÖL -                                                 X  
Kjell Ivar Karlsson                      (SD) -                                                 X  
Sven-Erik Svensson                       (S)    -        Andreas Persson                          X  
Björn Andrén                             (M)    -                                                 X  
Marie-Helen Ståhl                        (S)    -                                                 X  
Kerstin Kyhlberg Engvall                 (S)    -        Kennert Georgsson                        X  
Tomas Zander                             (C)    -                                                 X  
Gia Thörnquist                           (S)    -                                                 X  
Lenamarie Wikström                       (M)    -                                                 X  
Rolf Edmark                              (SD) -                                                 X  
Peter Samuelsson                         (S)    -                                                 X  
Mats Olsson                              (FÖL -        Tomas Lind                               X  
Marie Konnberg                           (S)    -                                                 X  
Elisabeth Appeltoft Petersson            (M)    -                                                 X  
Erol Morina               §§ 172–183               (S)    -                                                  X 
Stefan Wiberg                            (V)    -                                                  X 

  SUMMA: 33 2 
Justeringsmännens signatur: 

................................................................................ 
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